

FECHA DE EMISIÓN 04/07/2013

CÓDIGO 0000084320

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL						EXPEDIENTE	
ZELASKO S.A.			0991452060001			81896	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		ANTON		RROQUIA	
		GUAYAS	-	IAYAQUIL		CAFUERTE	
CIUDADELA		BARRIO	_	ALLE		IMERO	
_				RENZO DE GARA	rcoa 12°	15	
INTERSECCION/MANZANA	AGUIRRE	_		CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.	ALMACEN TELLO HNOS	.	BLOQUE				
NÚMERO DE OFICINA	MEZZA		K	KM			
REFERENCIA UBICACIÓN — A DOS CUADRAS DEL MERCAI			AL C	AMINO			
CASILLERO POSTAL			TELI	FONO 1	042	323027	
CORREO ELECTRÓNICO 1	ORREO ELECTRÓNICO 1 importello1@yahoo.com		TEL	TELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2			CEL	CELULAR 09		83325783	
SITIO WEB			FAX		042	325792	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					•	
PROVINCIA	GUAYAS		CAI	ITON	GU	AYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILK			APODERA	00			
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT						
APELLIDOS Y NOMBRES		ES EDGAR HUGO					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE ID	ENTIFICACI	ON	0905290417	
TIPO DE REPRESENTACIÓ	ALL POSE INTO APPLIAL						
	N LEGAL MUIVIDUAL		NACIONA			ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	ERAL	NACIONA PROVINC			ECUADOR GUAYAS	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	GERENTE GENE	ERAL					
	GERENTE GENE 18/06/10 0:00	eral	PROVINC	A		GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GERENTE GENE 18/06/10 0:00	eral	PROVINC CANTON	A		GUAYAS GUAYAQUIL	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GERENTE GENE 18/06/10 0:00		PROVINC CANTON PARROQU	A		GUAYAS GUAYAQUIL	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	GERENTE GENE 18/06/10 0:00		PROVINC CANTON PARROQU BARRIO	A JIA		GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GERENTE GENE 18/06/10 0:00 LORENZO DE		PROVINC CANTON PARROQU BARRIO NÚMERO	A JIA		GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GERENTE GENE 18/06/10 0:00 LORENZO DE		PROVINC CANTON PARROOM BARRIO NÚMERO CONJUNT	A JIA		GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE 1217	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GERENTE GENE 18/06/10 0:00 LORENZO DE		PROVINC CANTON PARROQI BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/ KM	A JIA	CIÓN	GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE 1217 ALMACEN TELLO HNOS A DOIS CUADRAS DEL	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	GERENTE GENE 18/06/10 0:00 LORENZO DE	GARAICOA	PROVINC CANTON PARROQI BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/ KM	A JIA O C.C.	CIÓN	GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE 1217 ALMACEN TELLO HNOS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GERENTE GENE 18/06/10 0:00 LORENZO DE AGUIRRE	GARAICOA	PROVINC CANTON PARROQI BARRIO NÚMERO CONJUNT EDIFICIO/ KM REFEREN	A JIA O C.C.	CIÓN	GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE 1217 ALMACEN TELLO HNOS A DOIS CUADRAS DEL MERCADO CENTRAL	

Declaro bejo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprober la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

905290417

0 5 JUL 20:9



FECHA DE EMISIÓN 04/07/2013

CÓDIGO 0000084320

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	TELLO URGILES FANNY ISABEL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0907411433
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE EJECUTIVO	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7//0.00	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/10/04 0:00	PARROQUIA	ROCAFUERTE
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	COLON	NÚMERO	809
INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	CAFE RIO
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	BAHIA
CORREO ELECTRÓNICO	importatio1@yahoo.com	TELEFONO	042516228
		CELULAR	0983325783

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	si	NO	X

Nombre: TELLO URGILES EDGAR HUGO

Identificación 0905290417

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o techones

Fecha máxima de presentación:

10/12/2012

REGISTRE 98 ROCIECA S

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3